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,1 стратегом, і станувши на чо-, 
По питаню про мобілізацію ло військових сил, кермує о- 

--------- І. Широка агітація в місті!членів IV. Всеукраїнського пераціями. Се звичайний се
не забезпечене робітників і на селі про необхідність ви- З'їзду Рад слово дасть ся т. лянин, донський козак, низ- 
пайком; 6) Розвиток системи конаня хлібного розпайована. Касісру.

харчованя, 2. Притягнене робітників “Товариші, мобілізація IV міі, якого хвиля великої соці-
З’їзду Рал була обявлена для ялістичної революції пірвала 

никн всіх заводів, фабрик та '3. Організація гуртків для того, щоб делегати, як мобі- зі собою, віднайшла в нім ве- 
підприемстд. а також радяи- допомоги по погрузці і роз- лїзовані запились зараз ,од- ликий талан і не питаючись' 
"еькі службовці могли одержу- грузці хліба ною працею — організацією о його вчені днпдьомн, поста
вати дешеві горячі обіди; в і Для проведена розсдосня народнсї війни проти подь- вила на відвічадьне місце для 
Вжити негайних заходів по- села доручаеть ся Наркому ських панів. сповненя яложеної на його
діпшеня дитячого харчованя, харчових справ * слідкувати. На президію було положе- функції, 
через утворене необхідного шоб агенти по продовольству не завдане розподіляти де- 
ддя Сього Запасу продуїгії і придержувались закону про легатів і дати ім доручене в перший я мі 
заведеня дитячих карток; г) хлібне розпайоване і, з окре- звязку з загальною постаио- Тоді він повернув по довгих 
Вжити заходів для рбзселеня на, неухильно провадити пакт, вою. Ми повинні зараз дору- літах царської служби в ко- 
р бітників по
енічних понешканях; д) При- ного хліба повинно залиши- му часі по згоді з Ц К. ра- застав 
тягти як робітничі організа- ти ся в волосних амбарах для дянських партій поділити де- Калсдїна. як вони мучили, ві
ці!, так і широкі робітничі та потреб сільської бідноти, не- легатів і видати наказ Ґубер- шали і розстрілювали селян, 
селянські маси до справи до- залежно від того, чи викону- ніяльним Виконкомам для не- Між ними арештували і його) 

та ране- ють ся розпайованя безпосе- гайного здійсненя". батька; мати і братя спасли
ним червоноармійцям, а та- рсдно агентурою Наркомпро- Пропозиція 
кож допомоги родинам *іер- ду« чи з допомогою військо- приймаеть ся. Тоді Буденний, не надумую-
воноармійцїв в місті і на селі вих властий Разом з тим до- Т. Петровський пропонує чись довго, формує відділ з 
З сею метою не пізнійше 1 ручаеть ся Наркомпроду у- зложити на президію обовяз- чотирох людей: він, його два 
червня по всій Україні зорга- творити необхідний інструк- ки мандатної Комісії, і вирі- братя і сусід, кидаеть ся з сим

інститут, котрий шити питане про зацяте в Û- відділом в розпучливий бій з 
е) Вжити слідкував би за роботою а В. К.: вони будуть сесійними, каледінцями і увільняє ареш-

коли засіжане Ц. В. К будуть тованих сусідів, свояків, а між 
4. Організація підвозу хлї- скликувати ся. в міру потреби, ними і свого батька, якого ве- 

ба гужовим шляхом і по зе- * Т. Волій пропонує перейти ли на розстріл.
до сесійно! системи і доручи- Такий 

постачаня fi ти президії улаштовувати за- страшної кавалерійської армії
через кожді Буденного. Відділ його зро-

ВСЕУКРАЇНСЬКІМ ЦЕНТР. ВИКОНАНИЙ КОМІТЕТ .-продовольчий тиждень, зайда-1неголосно 
• ием якого є ВИДАВНИЦТВО КУЛЬТУРА

Перше засідай# поєного зі- 
о Виконає

ло ся 23.
ший чцн давньої царської ар-браия Центрального 

Комітету відбу Вже вийшла з друку давно пожадана для українських 
робітників книжка в українській мові під заголовком:громадянського 

так щоби крім пайка, робіт- по продовольству.
чого 
мая с р.

На засіданні було гостями 
богато членів IV. Зізду Рад. 
котрі ше не р,зіхалн "ся з 
Харкова.

Серед членів Ц. В. К. чима
ло таких, які приймали у- 
часть в роботі першого, дру
гого й третого зізду Ра д

КОРОТКИЙ ВИКЛАД ПОЛІТИЧНОЇ ЕКОНОМІЇ
Написав А Боґданов, переклав на українську мову М. Д. 

ЦІНА КНИЖКИ &50
Се є одна книжка з найновійшнх видань в україн

ській мові. Обіймає около 400 сторін друку великого 
Іформату. Кождий, хто лише вміє читати по українськн, 

повинен П сейчас замовити. Замові еня шліть на адресу:

Буденний появив ся п раз 
іМі-ЮІв р

Вибори Голови.
KULTURA PUBL. СО.вигідних гігі- що від 10 до 25% заготоиле- читн президії в найкоротиті- зацьку станицю на Дону, де

опричників генерала
Тов Петровський відкри

ває засіданє й пропонує ви
брати голову й президію Ц 
В К.

Головою одноголосно виби- 
раеть ся президія з 7 членів, 
я слідуючім складі: т.т. Пін
ський, Мануільський, Ермо- 
шснко, Кабаненко, Казимір- 
чук і Затоиський. (Оплески).

Затверджуеть ся слідую
чу’ програму засїданя:

1. Затверджене складу уря
ду, 2. Програма найбднзшої 
практичної роботи Ц В. К. і 
Уряду, 3. Закон про прези- 

Ц В. К. Рад, 4. Іатвер- 
найвисшого Ре волю-
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ШКІЛЬНИЦТВО І ОСВІТА 
В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ.

не. Студенти дістають 2.500 
рублів місячно, але се зале
жить від їх праці. Універси
тет має теж відділ, призначе
ний для робітників, /які по
кінчили 4 кляси гімназії. Ко
ло 400 таких робітників звіль
нено з війська, з платою 4.700 
—7.200 рублів місячно і ра
цією харчу червоноармійця та 
вони готовлять ся до висших 
студій.

Число більших публичнпх 
бібліотек зросло з 11.000 на 
20.000. Число бібліотек по 
професіональних організаціях, 
совітах і радах виносить по
верх 100.000.

Створено теж богато музеїв, 
в яких зібрано найкращі тво
ри старої і нової штуки.

Совіти дбають теж про те
атр, музику та видавництва 
книжок. Звертаєть ся голов
но увагу на їх популярний, 
приступний стиль та форму.

В московському нїверсите- 
тї викладаєть ся хемію, фізи
ку, природні науки, економію 
та соціольоґію після найновій- 
ших метод та напрямків.

На науковому полі замітні 
є праці професора Рождест- 
вєнського про внутрішну 
структуру атомів та проф. 
Мара, який винайшов ключ 
до відчитуваня давних егей- 
ських та етруських написів. 
Сі написи мають виказувати 
схожість 3 давною передгрець- 
кою епохою культури на Се
редземному морі.

Основано теж богато науч
им х товариств та інститутів. 
Найважнїйше значіне. має ра- 
діотелєґрафічний інститут в 
Петербурзі;' як також і тамо
шня Академія Наук.

Колишній буджет міністер
ства освіти, який ще в 1916 
р. виносив 200 мілїонів ру
блів, в 1917 р. зріс до 17 мі
льярдів рублів.

помаганя хорим
одноголосно ся утечею.

Після звіту Арочних свідків, 
які довший час перебували в 
совітській Росії, звіту, оголо
шеного в буржуазних часопи
сах “U Secolo’' та “Соггіеге di 
Napoli", отже не сприяючих 
большевикам, стан шкільниц
тва і освіти під радянською 
владою представляєть ся ку
ди краще, чим у давній Росії.

Мимо важкої дволітньої го-

щ нїзувати тиждень раненого торський 
червоноармійця; 
спеціальних заходів для по-Тентури.
ліпшеня харчованя гарнізонів, 
шпиталів, лазаретів.

початок і завязокjV. лїзницям
5. Збільшене

Для розвитку наказу 
Всеукраїнського - З’їзду Рад
Центральному Виконавчому села необхідних предметів,- я- еїданя Ц. В. К.
Комітетові і Раді Народних к> мають ся в розпорядженні два місяці. Приймаючи на у,- став скоро. До нього приста-
Комісарів про піддягане всеї Наркомпроду або других ра- вагу, що зараз богато делєга- ли в кордткім часі його спів- ір<зжаіІСЬКО; війнн> яеДостач та
діяльності! радянської влади Дянських органів Щоби тів, членів українського Ц. В. товариш. Донські козаки, по- ^ Ро.

приюта, швидче використати всі ре- К . входить в склад Всеросій- ті* Кубанці, Терці, Уральці,І„ише ••.'•„mere di Naim-
_ сурси Української Соціялїс- ського Ц. В. К., пропонує• Астраханці і и., так що кінець _ поступила значно На

тичної Радянської Републики пристосовувати сесійні засї- кінцїА його кавалерійська ар- ^ найбільше віддалених
даня Всеукраїнського Ц. В. К.,нія зросла до 40.000 їздців,- глудид сел„ чимраз більш

стає помітним праця комісаря 
освіти Луначарського. Голов
но його боротьба з анальфа- 
бетизмом приносить неабиякі 
висліди. В цілій червоній ар
мії є 60% грамотних, що вмі
ють читати й писати. Колись

ДІЮ
ДЖСНЄ
ційного Трибуналу і 5. Про 
мобілізацію членів IV. Зізду. 
Рад

Затверджуеть ся слідуючий 
склад Уряду: Голова Ради На 
родиих Комісарів і Народний 
Комісар закордонних справ
— т. Раковський, Народний 
Комісар по внутрішним спра
вам т. Антонів. Уповноваже
ний- Наркомпрацї — т. Глібів, 
Нар. Комісар продовольчих 
справ — т. Владимир™, Нар. 
Ком. земельних справ 
Мануільський, Голова Проми
слового . Бюра — т. Чубар 
Нар. Ком. охорони здоровля
— Гуревич, Нар. Ком. Освіти
— тов. Гринько, Нар. Ком. 
Юстициї — тс в. Терлецький 
Уповноважений Наркомфіна
— т. Туманов, Уповноваже
ний Наркомпоштель — тов. 
Д’Л. Наркомпуть т. Ксан- 
дров, Нар. Ком. Робітничо- 
Селянської, Інспекції

інтересам захисту, 
змГцнени фронту та тилу, 
оголосити :

для постачаня на село пред-
1. Мілітаризацію радянських метів першої для нього необ- до сесій Всеросійського Ц. В прегарно одітих,

хідности, Ц В. К. постанов- К. і призначити їх по можли- очайдухів, для яких найлютїй-
ший бій забава, а смерть шут-

уору жених
установ.

Щоб досягти сеї мети, Цен
тральний Виконавчий Комітет 
постановляє: а) по всіх ра- 

т дянських установах заводить 
ся сувора військова дисциллї- 

■ на; б) усі народні комісаріяти

вости перед останніми.
1. Доручити президії Ц. В т. Речицький знаходить, і ка.

К. забезпечити в комісії ви- шо засїданя Треба пфизнача-
користуванє при совнархозї ти раз на місяць, гтозаяк у- роткім часі стала пострахом 
представництво з комітетів краінська дійсність вимагає російської контрреволюції, 
незаможних селян і утворити більшого звязку з місцями Вона розбила Денїкіна, вона 

, на місцях при губерніальних Голосованєм приймаеть ся про здобула Ростов, Новочер- 
-I усі радянські установи сояв- господарських органах СПЄці: позиція т. Во.іїна. В екстрен- каськ, Екатеринодар, Майкоп, 
ляють ся змілітаризованими, ядьн- K0Mjcjj допомоги поста- них випадкам президія скли- вона знищила ген. Мамонтова

, ськихС'установ*1' і У|ТІдіюиємств чаню на село' притягаючи в кає надзвичайне засіданє. ' заняла Кавказ- . 
ських установ і підприємств ^ мога більше Перша сесія призначаєть ся • коли польські шляхтичі в
жанюТкидаТи^ГжГ б» представників від комітетів на 20. червня. - ”Кн#чн”й совітської влади, ,„альфа-
окремого «о,.о.,, .і»»..!».- ~;:LTTom....у jjm -GSnsLrs. «•r» -,іже п° -

ro Наркому, (ce для служ- два ТИЖН| розробити j creep- неточне виконуване праці, за акцією і контрреволюцією, ви- ^moTHn^ “мкяцїв Навчити 
бовшв Народних Комісар™- дити постанову про сї комі неакуратне відвідуване збо-. повіли війну радянській N кра- цитати й писати на вечірно- 
Т1В 1 підлягаючих Народ- тети усіи радянським орга- рів, засідань і т. п. членів і ро 1НІ ■ совітській Росії, і начали
ним Комісаріатам радян- нам> як цивільни>1 так і вій- бітників установ, ухвалено за- грабити український трудовий Совітський ря_ _ як пише
ських установ) — і без ськовим а ВСІМ партійним, пропонувати президії Ц. В. К. ЛІОД, тоді всіх очі і надії звер- „п S(,(.()|(>.. _ Рмимо недостачі
відповідного дозволу го' І професійним і иншим робіт- обміркувати постанови P. С. НУЛИ ся в сторону Буденного. - зробив цялови, місцевого Виконкому XL органам „окладаегь ся Ф. С. Р ви 20 марта про ад- “Прийде Буденний" гово- ^2,тва Гхже бо^тд вло

(для служ- ; в обовязок під загрозою від- мінїстраційні й дисціплїнарні Рено всюди — зі своєю кава- богато труду й праці,
радянських У- „овідальности Перед судом кари і змінивши їх згідно з у- леР1ею 1 поговорить з поль- тижня отвираеть ся

станов та підприємств); Г) Трибуналу, всі- країнськими умовами, видати ськими панами, як говорив 3 яов> бібліотеку читальню
покидати службу, не питаю- допомагати'Нар. їх в „айкоротшому часі. Денікіном і Мамонтсвим”. в д^‘ заВодить ся нові
чи на те дозволу Наркома, у проведеня про- Т. Раковський пропонує, • він прийшов. Він кинув «“и“ ДЄ"Ь ааволить
або голови місцевого Внкон-f^^ тижня щоби .маніфест до робітників свої кавалерійські маси, про- ' ^
K0ML аб° PeBK0MaV МОЖ>ТЬі 3. Наркомпроду і Нарком- і селян України IV. Всеукраїн- Р»ав польський фронт, дістав J 1у J ^ ^ 
службовці, що підлягають і ему доручаеть ся війти в зго;ського З’їзду Рад в означений ся на зади польських військ, народних шкіл 3 2іф
призві в червону армію і по- |ду про вживане заходів до день, наприклад в слідуючу знищив зелізничі шляхи, ввів м|лїонами ж,еників jenep е
ступають, згідно загальним постачаня харчами сільсько- неділю, був одночасно прочи- ”° задах замішане і перепо- 85 000 шкіл 3 6 міліоНами уче-
наказам Робітничо-Селянсько-1господарських робітників, ко- таний в школах, клюбах і _Т-п. лох- замкнув польські армії під Середних шкіл було в
го Уряду, в розпорядженєітрі ПрацЮЮТЬ в радянських і в усіх військових частинах. hmBOM- т розвалив зовсім lg]4 всего , ш тепер е
відповідних військових влад; господарствах. Маніфест прочитати по укра-«польський_фронт. Вислід: У" вже 3 ^ >До того’ приходить
д) внновні у нарушеню сих доручаеть ся голові Прод- їнськи і по росІЙськи. Проїло- «ча і паніка серед польських щкільних домів_ при.
постанов потягають ся до суду бюра при Раді Народних Ко- зиція одноголосно приймаеть військ, і остаточна програна ддя учен'иків які кош1у.
революційного трибуналу, як місарів України вжити захо- ся. Те' ппппияяти »ть річно півмілїярда рублів,
дезертири; е) Наркомпроду дів для того_ щоб не було ні- На сьому було закінчено Його тактика, се проривати 3 ають теж приюти для си.

ним і спекулянтським населе- доручаеть ся вжити заходів якої задержки в видачі чер- перше засіданє Ц. В. К. ворожий фронт і оперувати захоронки ддЯ дїтий та у-
нєм в містах. В иайбогатипй, дЛЯ поліпшена продовольчо- воноармійського пайка і до- ------------ на задах ворога^ При сім він чизельскі семннарі
найбільш родючій країні Р.в- го становища радянських помоги еїмям і вдовам уер- _ не сидить в шта 1 над воєнни к01ьшеви„ька школа - ол Українська освіта,
ропй - Україні, робітники не службовців змілпаризованнх воноармійиїв ЧРРВПНИЙ ІТРПЙ Ми картами ' 3 телефонічною Большевицька школа є од-
забезпечені навіть мізерним установ v тих МСжах, в яких Наркомпроду д/ручаеть ся іСГОІИІПП І LlUlli трубкою в руках, але сам осо- нецільна. Шкільний примус тре Губерніальний зізд по пи-
пайком. Першим завданєм ра- с, мож.інво. видати необхідні кошти для На радянській українї j в бисто бере >'^сть в бояХ; Дае “* ^ °С™‘ Д°‘
дянської влади є — закріпити , найскооійшоі організації ко- радянській > країні, в „рикази г робить диспозиції. ш° від 6—8 року дитина у-1 кладу народного комісара о-
політичні і економічні пози- 11 Мілітаризація радянських ”-тетів незаможних селян по С0В1,ТСЬКІИ Росп шя Б>ДЄН" Він не виходить зі сфери огня. чить ся в діточих огородцях світи Гринька, в справі освіти 
ції про ієтаоіяту піднести у- партій. нии переходить з уст до уст досить сказати, шо його кінь Наука, одіж, шкільні прибори на’ Україні приняв резолюцію,
рівень його добробуту дати \>їм па з ямським партіям ВС-і KflalM1 ' воно напевно в народній по- красаВець "Казбек" має 'біль- та харч е безплатні. Нема на- в якій признає, шо політика

„» ,»ГГ» „„„,Z JZ22&Z ™ 1 "TmV“Z 5? « — » "ç— *ба широко організувати гро- *ï»»v Ра-. иа-іаеть ся ,>бпия. Р . Р віднє собі місце. Імя се о- jaK предс+авляєть ся “гене-.школу праці. Від самого по- рі бере під увагу боєві вимогимадське харчоване," одягти йД* \.вгсь партійний апарат рез сїі^ькнх”учите'бГ широ- КруЖЄНЄ ЛюбоВ” 1 подивом- рал" Буденний. З такими во- чатку приспособлюєть ся ди- революційного моменту і на-
обчти поо«ганських жінок і рез С1ЛЬСЬКИХ >чител‘в шир0. В шляхецьк.и Польщі, на ждами воювахи важко, бо во- тину до праці на полі аб%
дїтий помістити їх в ясних війни Наохшенє сеї постане ГУ агітац,ю по_ ВС1И kPdlH1 фронті, серед польських військ ни представите-!! стихії, во- промислі. Домашних вправ не- «істинної революції. Зізд під-
дітии, помістити IX в_ ясних, війни. Нар.хшене сеї постане-1 проти наступу Поляків. імя “Буденний" наводить страх ни ,ViDHa во1я> думка ; енер. ма зовсім.
видних домах, дати дітям — ви членами радянських партій Далі одноголосно затвер- , панїку j ненависть, його ^Р во. , ду а Р 
радостн в будучій опорі ра- повинно карати ся, як дезер- джуєть ся деклярація, оголо- 
дянськоі влади вистарчаючий тнретво. 
додатковий пайок, а також 
звернути увагу на правильне 
постачане пайки родинам чер- в 
воно-армійцїв в мііУтї і на селі.

ляє:

Не диво, що ся армія в ко

за царських часів при мари- 
нарц'і було 25% анальфабетів, 
тепер се число зникло майже 
зовсім. Петербург мав перед 
революцією 66% анальфабе
тів, тепер по дволїтному режі-

■ )

тов.
Скрипник, Начальник усіх Ці
на на Вкраїні т. Манцев.

Промова тов. Ракове ького.
абі^Р
Аіовців

Слово про програми най- 
б.іизших практичних вчинків 
Ц В. К. і Уряду дасть ся тоді' 
Раковському, котрий оголо
шує слідуючу деклярацію.

Не дивлячись на 2>/> роки 
безпереривноі боротьби про- 
лєтаріят України повинен 
знова брати ся за ті заходи 
зміцненя диктатури пролета
ріату, які в Радянській Росії 
вже давно переведені в житє.

Він повинен бороти ся з ку
лаками, які за час горежаи- 
ської війни стали дуже нахаб
ними, з петлюрівшнною, яка 
підносить голову, й буржуаз-

евкому
инших

Есперанто в совітських шко
лах.

Російський комісар куль
тури, Луначарський, проголо
сив декрет, на основі якого 
заводить ся обовязкову нау
ку міжнародної мови есперан
то в совітських школах.

в прям дальшого розвою кому-

Думку колекти- гримує Наркома Освіти і 
гія мас. Буржуазні золотопо- візму вшіплюеть ся та поши- приймає всі його тези, і

цитують майже щодня звіти r0HHj генерали безсилі проти рюєть ся скрізь. Школа отво- _______
6 польського генерального шта- неПобідимих сил революції, і рена є теж і в недїлу і тоді є _

Т. Раковський: "Това- <5у j підчеркують його велике вони розбиті мусять капїгу- присвячена прогулькам, ,заба- ХУЖ к<жгрес ДУ***
риші, я пропоную затвердити значінє і вплив на воєнні one- 1ювати jOMy капілює шля- вам та лектурі. Нема ні кар, * nPa3L

То « „ -ш,. =,, 55L JrzS— р J2S ПТ?
прискорити зсипку та підвіз телів хія використаня їх в великій війні, веденій модер- Буденним. ("Нова Доба”.) чителів, >/4 з учеників, а в по- ної Думки. В ньом^ мають
хліба і, взагалі, щоб виконати боротьбі проти польських па- ними засобами і в світовім _____ ловинї з делегатів робітничих взяти участь всі -доступові
хлібне розпайоване доручаеть нів". . масштабі, грає так важну ро- рад і центрального уряду. чесько-словацькі посли й се-

ВіАиа з польськими панами'ся президії Ц В К., Раді На- Пропозиція Раковського за- лю? Польські збіти називають Невтральність Німеччини. Піднести треба — каже спра- натори, як і політичні круги 
тільки що почннаєть ся, вій- родиих Комісарів, централь- тверджуєть ся одноголосно. його генералом. З Ерфурту депешують, що в03давець I! Secolo" — що за- закордону. Запрошені туди
на не на житє, а на смерть, тім комітетам радянських верХОвннй Ревтрибунал. A-1C *и при імени "генерал" тамошня дирекція зелїзниць ходи уряду на полі зпровіза- журналісти, лїтарати й учені
війна затяжна, героїчні жер- партій і південному бюрі цей- по старим традиціям приви- задержала 40р вагонів, в чо- Цц вратували богато дїтий від всїх країв. Досі зголосили ся
тви якої починають запов- тральної ради професійних По питаню про організацію кди думати прег людину, яка му 170 вагонів з чобітьми, голодової смерти. Тут ро- взяти участь в конгресі пред- 
нювати шпиталі й лікарні, союзів nQ- згоді дати незаба- Верховного Революційного скінчила найвисші військові часть вагонів з аерошлянами бить ся все, що, тільки можна, ставники сих країн' Америка
Задля досягне ня усіх вмеше ром на протязі 2 тижнів в Трибуналу виступає товариш школи, і в часі війни, в штабі і 100 вагонів з убраними. Сей Не достає товщів, але мимо Англія, Бельгія, Франція Ро
згаданих цілий Центральний розпорядженє народного ко-думський, котрий підкреслив, кермує операціями і подіями матеріял призначений був для сього в Петербурзі можна ляндія,' Італія’, Югославія 
Виконавчий Комітет, вибраний місаріяту харчових справ чо- що в сучасний мент не обхід- На фронті. Польщі. Француський уряд стрінути діти ліпше відживле- Росія Португалія Руму-
IV. З’їздом Рад Робітничих, тири тисячі робітників ний Верховний Революційний Се під Буденного не підхо- домагав ся негайного пропус- „і, чим убогі діти Відня або Швайцарія Україна Пор- 
Седямсмких та Червоноармій- по харчовим справам, бе- Трибунал. Від імени фракції дИТь. t 'ку матеріялів і зажадав від Берліна. тугалїя і Румунія зголосили
ських Депутатів України, вва- ручи їх із заводів, робітників комуністів .большевиків т. Буденний се син, дитина ни- Німеччини по 800 тисяч ма- Університет, має 13.200 слу- по одному делегатови, инші
жає за негайну необхідність: промисловости та зелїзниць, Шумський пропонує віднови- Зів, якого дійсно пролетарська рок за кожду годину прово- хачів. Є два відділи : фільосо- пог кількох делегатів ' Зголо-

Доручмти президії Ц В. К з радянських службовців і ко- ти діяльність Трибуналу і за- демократія викинула на верх. локи. На випадок повтореня фічний та природничий. Прав- ШСН€ на 3уД xpe6a miftlilif 
і Раді Народних Комісарів на оперативів. Доручаеть ся на-! пропону вати ^намітити прези- Се не вчений генерал з ди- задержки загрознла коаліція ничий відділ знесено, але на на адресу секретаріату “ВІль- 
протязі 3 днів намітити ті за-, ро дно му комісаріяггу харчових дії Ц. В. К. склад його., пльомами, який на основі дов- Німеччині обсадженєм зел із- фільософічному викладаєть ся HOj Думки" в Празі II раїае
ходи, провезене котрих у жи- справ організувати по жожлн- Після дебатів, пропозиція т. гих і важких теоретичних вій- ниці між Францією і Поль- римське, цивільне та церков- “Lucerne" 
те повинно дати: а) Нормаль-.вости від 5- до 12. червня Думського приймаеть ся од-.ськсвих студій став тактиком щею. / не право, як також міжнарод-1

шена т. Раковським.
Продовольче питане.

розвиток резолюції по

Допомога еїмям череоноар- 
мМІців.
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